
Вступив в силу Технічний регламент щодо встановлення системи для визначення вимог щодо екодизайну енергоспоживаючих продуктів
Вівторок, 09 квітня 2019, 08:56

06 квітня 2019 року в Україні вступив в силу Технічний регламент щодо встановлення
системи для визначення вимог щодо екодизайну енергоспоживаючих продуктів
. Таким чином починається впровадження важливого європейського інструменту -
екодизайн, що визначає вимоги щодо енергоефективності та екологічності різних
енергоспоживаючих продуктів.

  

Регламент встановлює систему для визначення вимог щодо екодизайну
енергоспоживаючих продуктів для забезпечення вільного руху таких продуктів на
українському ринку. Він розроблений на основі Директиви Європейського Парламенту та
Ради 2009/125/ЄС від 21 жовтня 2009 року, що встановлює систему для визначення
вимог щодо екодизайну, яка застосовується до енергоспоживаючих продуктам.

      

Згідно із зазначеною Директивою екодізайн означає інтеграцію екологічних аспектів в
дизайн продукту з метою поліпшення екологічних характеристик продукту протягом
усього його життєвого циклу. Вимоги екодизайну - це будь-які вимоги, пов'язані з
продуктом або дизайном продукту, метою яких є поліпшення екологічних характеристик,
або будь-які вимоги щодо інформування про екологічні аспекти продукту.

  

Технічний регламент визначає вимоги, яким повинні відповідати енергоспоживаючі
продукти для їх введення в обіг та/або в експлуатацію, а також сприяє підвищенню
енергоефективності та рівня охорони навколишнього природного середовища,
одночасно збільшуючи безпеку енергопостачання. Він не поширюється на транспортні
засоби для пасажирських або вантажних перевезень.

  

Встановлено, що перед введенням в обіг та/або в експлуатацію продукту, на який
поширюється дія технічних регламентів щодо встановлення вимог до екодизайну за
типами продуктів, виробник (його уповноважений представник) повинен нанести на
нього знак відповідності технічним регламентам і скласти декларацію про відповідність.
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